Chotynin, dn. 12.02.2007 r.

ZD-1/02/07

Zmawiający:

Powiatowy Zarząd Dróg 

w Wieruszowie

ul. Marianów 7

98-400 Wieruszów

INFORMACJA O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usług transportowych dwoma samochodami ciężarowymi tj. samochodem ciężarowym z wywrotem o ładowności powyżej 24 Mg w ilości max. 20.000,00 km oraz samochodem ciężarowym skrzyniowym o ładowności od 5 – 6 Mg z przyczepą o ładowności od 5 – 6 Mg w ilości max. 400,0 godz. prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.
Na postawie art. 92 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 19, poz. 177 ze zm.) informuję, że po dokonaniu badania i oceny nie odrzuconych ofert złożonych w przedmiotowym postępowaniu wybrano ofertę złożoną przez :

dla Część A zamówienia tj.: świadczenia usług transportowych samochodem ciężarowym z wywrotem o ładowności powyżej 24 Mg w ilości max. 20.000,00 km

PUH „KAROLINA” Jan Cebula, Mieleszyn 40, 98-430 Bolesławiec

Uzasadnienie wyboru: Wykonawca spełnił warunki udziału w niniejszym postępowaniu i  zaoferował najkorzystniejszą ofertę realizacji tej części zamówienia. 

Cena oferty 58.560,00 zł.
dla Część B zamówienia tj.: świadczenia usług transportowych samochodem ciężarowym skrzyniowym o ładowności od  5 – 6 Mg z przyczepą o ładowności od 5 – 6 Mg w ilości max. 400,0 godz.

Andrzej Pazek,  Mieleszyn 204, 98-430 Bolesławiec

Uzasadnienie wyboru: Wykonawca spełnili warunki udziału w niniejszym postępowaniu i  zaoferował najkorzystniejszą ofertę realizacji tej części zamówienia.

Cena oferty 17.080,00 zł. 
Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg

                w Wieruszowie

                                                                                             Roman Słowiński

